



今晚7星彩奖池为**2.97亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

中出1注1800万元、1注1000万元 大乐透奖池突破16亿

新快报讯 记者陆妍思报道 6月18日,超级大乐透迎来第25068期开奖,当期中出1注1800万追加一等奖、1注1000万元基本头奖。当期开奖后,大乐透奖池突破16亿元大关,大涨至16.28亿多元。

第25068期超级大乐透中奖号码为:前区“01、04、17、20、22”;后区“04、10”。本期全国中出2注一等奖,单注奖金1000万元,其中1注实施了追加投注,可额外多中800万元奖金,令该注追加一等奖单注奖金达到了封顶

1800万元。据核查,全国唯一的1800万元追加头奖出自河北,另外1注1000万元基本头奖则落户江苏。

同期二等奖开出98注,单注奖金15.9万多元,其中28注采用追加投注,每注多得奖金12.72万多元,令单注追加二等奖总奖金达到28.62万多元。

本期全国销售3.18亿元,为国家筹集彩票公益金1.14亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透奖池储备仍达16.28亿多元,这笔奖金将悉数滚

存至6月21日的第25069期开奖。

体彩中心提醒,您所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以单张单期18元套餐票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

河源90后小伙 7星彩中得500万元

新快报讯 记者陆妍思 通讯员河源体彩报道 近日,位于河源市龙川县老隆镇新城区登峰路78号的4414010070体彩实体店开出一注机选7星彩一等奖,由一位90后小伙子(化名)凭借一张2元的机选票摘得,奖金高达500万元,同时也为河源市贡献100万元的税收。

中奖者王先生(化名)是一位已有10年购彩经历的90后购彩者。5月9日,他在该体彩实体店购买顶呱刮即开票,喜中30元奖金,随后,他用30元奖金的28元购买了一张大乐透套餐票,剩余2元随手机选了一注7星彩。

正是这看似随意的“零钱购彩”,意外中得5月9日的7星彩第25051期一等奖。面对惊喜,王先生笑称:“这是最特别的‘520’礼物!”谈及奖金规划,他表示将用于小孩的教育基金及生活质量的改善,同时也会继续支持



体彩事业。

该店代销者袁女士表示,这家体彩店已经经营两年多,今年4月份一位购彩者中出200多的大乐透二等奖(10倍),没想到时隔1个月,又再次开出了500万大奖。

每一张彩票的销售,都凝聚着广大购彩者对公益事业的支持,每一位购彩者都是公益事业的参与者和推动者。在此,广东体彩呼吁广大购彩者要理性购彩,量力而行。

体彩支持 102名棋手参赛,梅州客都象棋赛落幕

新快报讯 记者陆妍思 通讯员梅州体彩报道 近日,由梅州市体育彩票管理分中心冠名支持的2025年梅州市客都象棋协会“中国体育彩票杯”象棋赛圆满落幕。

此次比赛共有102名客都棋手参加,其中既有年逾八旬的象棋老将,也有年仅八岁的象棋新苗,这充分展现了梅州市象棋运动全民参与的良好氛围和优秀象棋文化的代际传承。

棋盘上的运筹帷幄,不仅是棋手

间智慧的考验,更是棋手对弘扬中华优秀传统象棋文化的生动诠释。为期两天的比赛中,选手们经过11轮激烈角逐,最终决出个人与团体奖项。

近年来,梅州体彩一直助力梅州象棋运动开展,举办中国体育彩票民间棋王争霸赛,这不仅为梅州象棋爱好者搭建了切磋交流的舞台,更用行动诠释中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨。未来,梅州体彩将继续以赛事赋能、以公益铸魂,在推动



群众体育事业蓬勃发展的征程中,书写更多关于热爱、传承与公益的温暖篇章。

茂名体彩全面巡检501家实体店

新快报讯 记者陆妍思 通讯员茂名体彩报道 为进一步强化体育彩票销售实体店规范化管理,提升服务质量,确保体育彩票市场的健康稳定发展,近日,茂名市体育彩票管理中心组织实体店规范专项整治巡检工作,以“严标准、边核查、边整改”为原则,筑牢体彩行业规范运营根基。

茂名体彩中心工作人员分成两支专项工作小组,分别走进市辖区、电白区、化州市、高州市、信宜市等区域,对体彩实体店开展全覆盖检查。工作人员围绕四大核心内容进行细致核查,

包括实体店基本信息核对,包括地址、代销证等关键信息的准确性;销售设备检查,对彩票终端设备、监控设施、消防安全装备等进行全面检查,确保设备正常运行、无安全隐患;合规销售管理,检查是否存在违规销售行为,如非法彩票销售、允许未成年人购彩等,确保销售合法合规;实体店形象规范,现场检查代销者的服务态度、业务能力及环境卫生情况。

针对本次巡检发现的问题,茂名体彩中心逐一建立详细整改台账,秉承“立行立改”原则,对整改事项实行“一对一”精准跟踪督导,确保隐患问

题动态清零、闭环管理。

经过为期两周的检查,茂名体彩中心完成对全市501家实体店的核查巡检,共发现并整改问题实体店30多家,更新完善店内信息20家。通过这一系列举措,有效提升了实体店的整体管理水平。

茂名体彩表示,将以本次巡检为契机,持续深化常态化巡检机制建设,定期开展“回头看”专项行动,推动实体店铺管理朝着标准化、精细化、长效化方向稳步迈进,以优质高效的服务为体育彩票事业与社会公益事业高质量发展注入强劲动能。

开奖信息

排列3 第2025160期

中奖号码 1 7 1

排列5

中奖号码 1 7 1 5 2

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

43亿元

2025年第24周(2025年6月9日—2025年6月15日),全国联销主流彩票游戏双色球、超级大乐透、3D、七乐彩、快乐8、七星彩、排列3、排列5(以下简称“八大游戏”)共计销售43.93亿元。该周,八大游戏销量呈现小幅下滑,单周销量环比下降1.17%。

第24周,八大游戏单周销量43.93亿元,环比下降1.17%。分游戏看,该周双色球游戏销售11.13亿元,环比增长0.39%,同比增长2.05%;3D游戏销售8.65亿元,环比下降1.40%,同比下降12.81%;七乐彩游戏销售1024.03万元,环比增长7.73%,同比下降22.72%;快乐8游戏销售8.55亿元,环比下降4.10%,同比下降3.88%。

其他游戏,大乐透游戏销售9.90亿元,环比下降2.10%,同比增长14.22%;七星彩游戏销售5591.24万元,环比下降1.25%,同比增长3.59%;排列3游戏销售3.41亿元,环比增长3.92%,同比增长9.93%;排列5游戏销售1.62亿元,环比增长0.42%,同比增长11.43%。

该周,八大游戏销量呈现环比下降趋势,这与全国各地的高温天气不无关系。大奖方面,该周产生500万元及以上大奖45注,千万大奖中出9个。截至第24周,全国在今年累计产生500万元及以上大奖1351注,其中,千万大奖累计中出303个。第24周,全国共有5种彩票游戏中出500万元及以上大奖。其中,双色球游戏中出27注,超级大乐透游戏中出10注,快乐8游戏中出5注,七星彩游戏中出2注,浙江体彩6+1中出1注。

千万大奖方面,全国共计中出9注,全部由体彩大乐透游戏中出。第24周,双色球奖池小幅波动,一度再上24亿元大关,最终回落至23.77亿多元。该周的双色球第一期(2025065期)开奖中,一等奖共产生4注,奖池小幅上升,升至24.10亿多元;第二期(2025066期)一等奖开出10注,奖池小幅下降,降至24.00亿多元;第三期(2025067期)一等奖开出13注,奖池最终蓄水至23.77亿多元。